Assemblage des arches

@ Difficulté Moyen ® Durée 30minute(s)

Sommaire

Piéces et outils
Etape 1 - Assemblez la poutre largeur au montant

Etape 2 - Terminez la fixation de la poutre en ajoutant les 2 vis Hexa M8x50 et en serrant a la clé allen
Etape 3 - Répétez les 2 premiéres étapes pour fixer le second montant

Etape 4 - Répétez les 3 premiéres étapes pour assemblez |la seconde arche
Commentaires

Pieces et outils

™ Vis Hexa - M8x50-50S

w Cléallen

Etape 1 - Assemblez la poutre
largeur au montant

Poutre

Vis Hexa
M8x50

Montant

Etape 2 - Terminez la fixation de la
poutre en ajoutant les 2 vis Hexa
M8x50 et en serrant a la clé allen

Page 1/ 2


https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Vis_Hexa_-_M8x50-50S
https://communaute.klosup.fr/wiki/Item:Cl%25C3%25A9_allen
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/8/8f/Assemblage_des_arches_Capture_d_cran_2024-02-26_113027.png/ia-909035fda11516fbfe529368a281b652-1000px-Assemblage_des_arches_Capture_d_cran_2024-02-26_113027.png.png
https://communaute.klosup.fr/wiki/Fichier:Assemblage_des_arches_Capture_d_cran_2024-02-26_113144.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/6/6c/Assemblage_des_arches_Capture_d_cran_2024-02-26_113236.png/ia-dd3c7667a90f942df0039961cb0207f3-1000px-Assemblage_des_arches_Capture_d_cran_2024-02-26_113236.png.png
https://communaute.klosup.fr/images/thumb/4/4d/Assemblage_des_arches_Capture_d_cran_2024-02-26_113318.png/ia-ff98d3a6df15f55cafa8f0dacb3ecb70-1000px-Assemblage_des_arches_Capture_d_cran_2024-02-26_113318.png.png

Etape 3 - Répétez les 2 premiéres
étapes pour fixer le second montant

Poutre/

Montant

Etape 4 - Répétez les 3 premiéres
étapes pour assemblez la seconde ‘1
arche

]

Page 2/ 2



	Sommaire
	Pièces et outils
	Étape 1 - Assemblez la poutre largeur au montant
	Étape 2 - Terminez la fixation de la poutre en ajoutant les 2 vis Hexa M8x50 et en serrant à la clé allen
	Étape 3 - Répétez les 2 premières étapes pour fixer le second montant
	Étape 4 - Répétez les 3 premières étapes pour assemblez la seconde arche

